Albiate in poesia 2020
[bookmark: _GoBack]L’Amministrazione Comunale di Albiate, in collaborazione con la Commissione Biblioteca, organizza la rassegna di poesia amatoriale “ALBIATE IN POESIA”. Il tema proposto per l’edizione 2020 è “TESTIMONE DEL TEMPO”.
REGOLAMENTO:
Ogni autore può partecipare presentando una sola poesia, in lingua italiana o dialettale con relativa traduzione, di una lunghezza massima di quaranta versi, rispettando il tema proposto, nelle sue molteplici interpretazioni.
Le poesie, in formato word, corredate di nome, cognome, indirizzo, recapito telefonico e della dichiarazione che la poesia è frutto della propria creatività, vanno inviate via e-mail, entro il 5 dicembre 2020, al seguente indirizzo:
poesiealbiate@gmail.com
Le poesie verranno lette, dai rispettivi autori, se presenti, durante un evento in streaming il giorno 18 dicembre 2020 alle ore 20,45. Seguirà comunicazione a tutti i partecipanti sulle modalità di accedere all’evento.
A tutti i partecipanti verranno spediti via e-mail, in formato pdf, sia il diploma di partecipazione che la raccolta delle poesie pervenute.
La partecipazione è gratuita, per informazioni: poesiealbiate@gmail.com
